
XXV. évfolyam 4. szám Ára:
2026. április 200 Ft

Április 17-én került megrendezésre az idei borverseny a várban. Három bizottság
bírálta el az összesen 88 leadott bormintát, melyek kilenc településrõl érkeztek:
Simontornya, Pálfa, Lajoskomárom, Pincehely, Mezõszilas, Tamási, Paks, Szek-
szárd és Ozora. Szerencsés évnek mondható a 2025-ös év, de a szakmai fejlõdés is
kellett hozzá, hogy mindhárom kategóriában (fehér, vörös és rozé) sikerült kivá-
lasztani a város borát.

A bíráló bizottságok döntése alapján szüle-
tett eredmények:
Fehérborból 40 minta: 11 arany, 15 ezüst, 9
bronz és 5 oklevél
Vörösborból 33 minta: 10 arany, 10 ezüst, 4
bronz és 9 oklevél
Rozé borból 15 minta: 3 arany, 7 ezüst, 3
bronz és 2 oklevél
Köszönjük a borosgazdáknak a nevezést, a
szakértõknek a bírálatot, a szervezõknek a
munkát.
Hogy kié lett Simontornya város bora?
Megtudhatjuk a Városnapon, ahol három
simontornyai gazda veheti át a VÁROS
BORA címet.

G.H.H.

SIMONTORNYAI BORVERSENYSIMONTORNYAI BORVERSENY
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Simontornya Város Önkormányzatának
Képviselõ-testülete 2026. március 30-án
ülésezett a városháza nagytermében. A
jegyzõkönyv teljes terjedelemben Simon-
tornya város honlapján tekinthetõ meg.

Az elõzõ ülés óta eltelt idõszak áttekintésé-
vel kezdõdött a napirendek megtárgyalása.
A polgármester beszámolt a hozott fonto-
sabb döntésekrõl és intézkedésekrõl, vala-
mint a lejárt határidejû határozatok végre-
hajtásáról.

Az írásos beszámoló kapcsán szóba került a
zöldítés, aminél kiemelt hangsúlyt kapott,
hogy az évek óta tartó nyári szárazságra te-
kintettel jobban oda kell figyelnünk az ülte-
tett facsemeték öntözésére. Tekintettel a
nyári szárazságra és a kevés csapadékra, a
faültetést úgy terveztük, hogy minden elül-
tetett fa kapna egy öntözõzsákot. Ennek
kapcsán született meg az a gondolat is,
hogy az ingatlantulajdonosokkal egyezte-
tünk az ingatlanjaik elé ültetett fák örökbe-
fogadásáról, megbízva õket azzal, hogy heti
egyszer 70 liter vizet juttassanak az öntözõ
zsákokba.

A Petõfi Sándor utcában kivágott növény-
zetek helyére is vannak tervben olyan növé-
nyek, amelyeknek a karbantartási igénye
kevesebb, mégis adnak egy természetes ha-
tású elhatárolást. A vízelvezetés problémá-
ját egy folyamatban lévõ pályázat segítsé-
gével kívánja az önkormányzat megoldani.

A mûvelõdési ház környezetében is folya-
matban vannak további növénytelepítések,
ágyások rendezése, hogy méltó állapotba
hozzuk a településnek ezt a részét is.

Második napirendként Mikoly Tibor r. al-
ezredes, õrsparancsnok és dr. Szabó Fe-
renc alezredes, a Tamási Rendõrkapitány-
ság bûnügyi osztályvezetõje Simontornya
város közbiztonsági helyzetérõl számolt be.
Megtudhattuk, hogy összességében a bûn-
cselekmények száma nem emelkedett a te-
lepülésen, a közlekedési jogsértések vonat-
kozásában is csökkenés figyelhetõ meg. Itt
elsõsorban ittas vezetések fordulnak elõ, il-
letve a vasúti átjárónál jelentkezõ visszaté-
rõ probléma, hogy a kamionosok a piros
lámpán átmennek és ezáltal a sorompót le-
törik, ami közlekedésbiztonság elleni bûn-
cselekménynek számít. 2025. évben 32
esetben tulajdon elleni szabálysértésben,

12 esetben engedélynélküli vezetés ügyé-
ben intézkedtek. Ezen kívül magánlaksér-
tésben, garázdaság szabálysértésében, il-
letve távoltartó határozat megszegése mi-
att jártak el. Sajnos, Simontornyán is voltak
és vannak folyamatban kábítószerrel kap-
csolatos bûncselekmények.

A Városüzemeltetés Kft. 2025. évi gazdál-
kodásáról, 2026. évi üzleti tervérõl szóló
beszámolóból megtudhattuk, hogy az el-
múlt év nettó árbevétele 88,22 millió forint
volt és 2,7 millió forint nyereség. Az ingat-
lan bérbeadás két új bérlõvel nõtt. 4 millió
forint volt a bevétel bérleti díjakból. A
komposztáló telepen a tavalyi évben véget
ért a termék engedélyeztetése, a laborered-
mények alapján nagyon jó minõségû lett,
megkaptuk az engedélyt és így már értéke-
síthetõ lesz.

A Települési Értéktár Bizottság 2025. évi
tevékenységérõl szóló beszámolója tartal-
mazta, hogy elõzõ évben nem rögzített ér-
téktárgyat, munkája tulajdonképpen azt ta-
karja, hogy ha valamilyen ingó vagy ingat-
lan dolgot felvesz az értéktárba, azt továb-
bítja a megyének, ha õk azt megyei érték-
nek tartják, akkor felveszik a megyei érték-
tárba nyilvántartásra és így megy tovább az
országosra. A Humánpolitikai Bizottság ja-
vaslatára a fogadóépület kerüljön felvétel-
re az értéktár nyilvántartásába.

Ezután került sorra az önkormányzat fo-
lyamatban lévõ pályázatairól szóló beszá-
moló:

– A Simontornyai Vár turisztikai infrast-
ruktúra fejlesztése – záró beszámoló ké-
szül, többlettámogatási igényt nyújtunk be
a felhasznált önerõ finanszírozására.

– A hivatal energetikai korszerûsítése c. pá-
lyázat kivitelezésével folyamatban dolgo-
zunk, de nagyon sok a hátráltató körül-
mény. Szakmai, mûszaki tartalommódosí-
tást küldtünk az irányító hatóság felé, mely
jóváhagyása nem történt meg.

– 2 db TOP-PLUSZ keretében benyújtott
„Belterületi utak fejlesztése” (Hunyadi ut-
ca és Malom utca) pályázatunk marad-
ványösszegeinek felhasználására engedélyt
kaptunk, így a Dózsa és a Temetõ utcák fel-
újítását az idei évben tervezzük megvalósí-
tani.

– Élhetõ települések – Belterületi vízren-
dezés II. ütem pályázat kapcsán a tervezési
szakasz lezárult, a közbeszerzési eljárás vé-
gére értünk, kitûztük a szerzõdéskötés idõ-
pontját.

– A Versenyképes Járások Program elsõ
ütemében megvalósult a mûvelõdési ház
elõtti parkoló és az orvosi rendelõ elõtti ka-
pubejáró felújítása – a projekt elszámolása
kezdõdik.

– A Versenyképes Járások II. ütemben a hi-
vatal infrastrukturális fejlesztése történik.

– A KAP külterületi utak fejlesztése támo-
gatói okirata megérkezett.

– Az Aktív Magyarország keretében Futó-
pálya építése Simontornyán elnevezésû pá-
lyázat támogatási összegét megkaptuk.

– A Vártól Várig futás és a Sió-hegyhát tú-
ra, valamint a Mozgás Éjszakája Simon-
tornyán elnevezésû pályázatunk is rendel-
kezik támogatói döntéssel.

A Simontornyai Vár 2025. évi tevékenysé-
gérõl, 2026. évi célkitûzéseirõl szóló napi-
rend kapcsán megemlítésre került, hogy
2025. évben volt 50 éve, hogy átadták a vá-
rat. A Várnapok minden évben a legna-
gyobb eseményük, a tavalyi évben is nagy si-
kere volt. Statisztikák alapján 1000 fõvel
csökkent a látogatók száma, ez az 1000 fõ
pont a teljes árú belépõt fizetõk részérõl
esett ki, ezáltal a bevétel is visszaesett.

Múzeumpedagógiai foglalkozásokat az
idén 37 alkalommal összesen 55 órát tartot-
tak, ebbõl 12 órát simontornyai csoportok-
nak ingyenesen, a többit az ország különfé-
le helyérõl érkezett diákcsoportnak díjazás
ellenében. 90 nevelõ kíséretével összesen
860 gyermek vett részt múzeumi órán.

Állandó kiállítások: Vártörténeti kiállítás
(1975); Nemesi õsgalériák Tolna megyé-
ben (2003; átrendezve: 2009); Bazsonyi
Arany kiállítása (2009); „Pendülnek nagy
sok arany forintok” – 16. századi simon-
tornyai éremlelet (2021); Simontornya 50 –
Fejezetek a simontornyai vár helyreállítá-
sának történetébõl (2025)

Beszámoló a Fried Mûvelõdési Ház és
Könyvtár 2025. évi tevékenységérõl, 2026.
évi célkitûzéseirõl. Megtudhatjuk a beszá-
molóból, hogy folyamatosan szerveznek
programokat, rendezvényeket. A könyv-

VÁROSHÁZI
TUDÓSÍTÁS
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tárba évrõl évre egyre kevesebben iratkoz-
nak be, és a kölcsönzés helyett helyben ve-
szik igénybe a szolgáltatásokat.

A képviselõ-testület beszélt az állattartási
problémákról városunkban és ennek egy
lehetséges megoldásaként döntés született
a 135/32. hrsz. ingatlan megvásárlásáról,
ahol engedélyezett állatmenhely létesül-
het.

Beszámolt a Hazai Kommunális Kft. is a
2025. évi tevékenységérõl: lakosság tekin-
tetében nem történt Simontornya telepü-
lésén szennyvízelszállítás. Közület/céges
vonatkozásában az alábbiak szerint ala-
kult: összesen 817 m3 került elszállításra.

Döntés született a TOP_Plusz-1.1.2-21-
TL1-2023-00029 azonosítószámú, Simon-
tornya belterületi vízrendezése II. ütem cí-
mû pályázat közbeszerzési eljárásának
eredményérõl: A legkedvezõbb ajánlatot a
Globe Aqua Szolgáltató Kft. nyújtotta be.
A pályázatban kivitelezésre rendelkezésre
álló összeg nettó 142 millió forint, a tarta-
lék keret pedig 8,5 millió forint, így össze-
sen 150,5 millió forint áll rendelkezésre
csak a kivitelezésre. Az alap mûszaki tarta-
lom 137 millió forint lenne az ajánlat sze-
rint, ha megrendeljük az opciós tételeket,
akkor a végösszeg 155.437.991 forint. Mi-
vel ez meghaladja a rendelkezésre álló 150
millió forintot, hozzá kell tennünk a költ-
ségvetésbõl.

Döntöttek a KAP-RD43-1-45 azonosító-
számú, külterületi utak fejlesztése címû
pályázat mûszaki ellenõrének kiválasztá-
sáról is, a lebonyolított eredményes eljárás
alapján a nyertes ajánlattevõ a Lambda
Design Kft. (7355 Nagymányok, Alkot-
mány utca 2. A ép.) a legkedvezõbb aján-
lattal.

Napirendre került a javaslat Simontornya
Város Önkormányzat Képviselõ-testület-
ének helyi építési szabályzatról szóló
11/2018. (XI. 27.) önkormányzati rendelet
és a Simontornya város településképi vé-
delmérõl szóló 16/2017. (XII. 22.) önkor-
mányzati rendelet felülvizsgálatáról, új te-
lepülésterv készítésérõl: 10 évig érvényes
egy helyi építési szabályzat, 2017-ben ké-
szült és fogadta el a képviselõ-testület a je-
lenlegi szabályzatot. Az önkormányzatnak
10 év elteltével felül kell vizsgálnia, az elõ-
készítését célszerû megkezdenünk ebben
az évben, ugyanis 2027-ben már új módosí-
tott helyi építési szabályzatot kell elfogad-
nunk. A 2017-es HÉSZ az építési törvény-
nyel volt harmonizálva, ez volt az alapja.
2025-ben változott az építési törvény, eh-
hez kell majd harmonizálnunk az új rende-
letet.

A képviselõ-testület döntést hozott a Si-
montornya, Kossuth tér 6. szám alatti üz-
lethelyiség bérleti díjáról is.

HAMAROSAN KEZDÕDIK
A KÖRÁROK FELÚJÍTÁSA
Simontornya Város Önkormányzata a „Terület- és Településfejlesztési Operatív Prog-
ram Plusz” program keretében összesen bruttó 226.116.680 Ft vissza nem térítendõ tá-
mogatást nyert a település belterületének leginkább belvízveszélyes térségét mentesítõ
befogadónak, a Kultúrházi körároknak a fejlesztésére, kiegészítõ létesítmények építésé-
re.
A kivitelezés 180.340.000 Ft támogatásból és némi önrészbõl fog megvalósulni. A fejlesz-
tés tartalmazza a régóta problémát jelentõ dekantált víz (ivóvíztisztítás során visszama-
radó, illetve feleslegessé váló tisztított víz) elvezetését, körárok burkolt belterületi sza-
kaszainak felújítását, külterületi szakaszok mederrendezését, meglévõ tározó bõvítését,
Beszédes Ferenc utcai kertészet öntözõvízzel történõ ellátását valamint a már kiépült
nyomóvezeték befogadóba történõ bevezetésének korszerûsítését.
A belterületi szakaszon a Várkert utca és a Petõfi utca között, valamint a Hunyadi utcá-
tól északi irányba korszerû betonelemek fogják biztosítani a vízelvezetést, a Petõfi utca
és a Hunyadi utca közötti árok fenékburkolatot kap, és mûtárgy fogja szabályozni a víz-
szintet. A körárok külterületi nyomvonala nem változik, iszapkotrás és elhelyezés fog
történni, valamint a László király utcai tározó 2.700 m3 kapacitásúra fog bõvülni. A ker-
tészet területén 2000 m3-es víztározó medence tudja majd biztosítani a termények öntö-
zéséhez szükséges vízmennyiséget.
A projekt kivitelezõje nyílt közbeszerzési eljárás keretében került beszerzésre. A vállal-
kozói szerzõdés aláírásra került, a kivitelezés hamarosan megkezdõdik. Elõzetes tervek
szerint az idei évben még a csapadékosabb idõszak beállta elõtt befejezõdhetnek az épí-
tési munkálatok.
A tervezett fejlesztés már régóta szükségszerû a város életében. Sajnos, a vízelvezetés
problémája egyes helyeken továbbra is aktuális marad, ezen területek rendezésére a pro-
jekt keretében nem volt lehetõség. Önkormányzatunk szándéka, hogy a projekt által
nem érintett területek vízrendezését is megoldja. Ezekre saját erõbõl megkezdõdött a
tervezés, reményeink szerint forrást is fogunk rá találni!
A kivitelezés során felmerülõ esetleges forgalomkorlátozások, illetve kellemetlenségek
kapcsán kérjük a lakosság türelmét és megértését!

Simontornya Város Önkormányzata

BÚCSÚZUNK SIMONTORNYA
ELHUNYT LAKOSAITÓL

Terebesi Istvánné, Laczkó Imre,
Varga Lászlóné, Balla Jánosné,

Udvardi Györgyné,
Szántó Györgyné és Szántó György

„Elmentél egy végtelen hosszú útra, melyrõl visszanézni lehet, de vissza-
jönni soha. Hazafelé nem építettek utat, de ha mégis lenne egy irány, mely
otthonod felé mutat: ugye hazajönnél? Visszahozna a szeretet, letörölnéd
arcunkról az Érted hulló könnyeket.”

(A névsor a Simontornyai Polgármesteri Hivatal
nyilvántartása alapján készült.)

Márciusban született:

Nyirati Bence

Házasságkötés:

Bátai Bernadett és Hirt János
Körös Mónika és Gulyás Gábor
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A polgármester tollából
Az elmúlt idõszakban az ország és benne városunk is a választás
lázában élt. Az április 12-én lezajlott országgyûlési képviselõ vá-
lasztás a demokrácia ünnepnapját jelentette. Nyilvánvalóan vol-
tak, lehettek apróbb történések, amelyek nem méltóak egy de-
mokratikus választáshoz, de határozottan úgy érzem, hogy egy
szabad, a többség akaratát kifejezõ döntés született. A közelmúlt-
ban a végleges eredmények is megszülettek, amelyek azt mutat-
ják, hogy a Tolna 03. választókörzetben is változás történik. Süli
János miniszter urat, Cseh Tamás képviselõ úr váltja a térség or-
szággyûlési képviseletében. A közeljövõben mindkét szereplõt le-
vélben keresem meg, hogy a város köszönetét, illetve a jókívánsá-
gait fejezzem ki. Mivel a munkahelyemet a hivatal jelenti, ezért az
elõkészületektõl láttam, hogy mennyi munkát jelent egy választás
elõkészítése és lebonyolítása. A gördülékenyen megvalósult
szavazás az õ munkájukat dicséri. Köszönöm a jegyzõ asszonynak,
a munkában részt vevõ kollégáknak, külsõsöknek, delegáltaknak
a munkáját.
A választás végeredménye korábban is megosztó volt, nyilván
most sem meglepetés az, hogy nagyon sokan csalódottan érzik
magukat, sõt többen közülük kilátástalannak látják a jövõt. Mint
láttuk és tapasztaltuk, hogy április 13-án is felkelt a nap, nekem
úgy tûnt ugyanúgy, mint korábban. A demokrácia, a népképvise-
let lényege a választás, a többség által kijelölt politikai szereplõ
felhatalmazása a kormányzásra. Az egészséges demokratikus
rendszer csak a politikai váltógazdálkodással lehetséges. Ennek
lényege, hogy az a politikai erõ, aki egyszer nyert az egyszer veszí-
teni is fog. Egy igazi demokrata pedig elfogadja a legitim választá-
si eredményt és együttmûködik a nem a vágyai szerint kijelölt po-
litikai szereplõvel is. A nemzet egy és hazából is csak egy van. A
képviselõ-testület és a polgármester a városért, a benne élõ embe-
rekért felelõs. Nekem (nekünk) semmit nem kell másképpen csi-
nálnunk április 13-át követõen sem. Mindig azt mondtam, hogy
én egyetlen pártot ismerek, ennek a neve Simontornya. Aki akar
és hajlandó tenni ezért a településért, ezért a térségért, az az én
párttársam. Ennek alapján dolgoztunk együtt a korábbi, és ez
alapján fogunk együtt dolgozni a hamarosan hivatalba lépõ új
kormányzati erõkkel is. Kétségtelen, hogy voltak szép eredmé-
nyeink az elmúlt idõszakban, de persze láttunk nekünk nem tet-
szõ dolgokat, politikai alapú osztogatásokat is. Úgy érzem, Si-
montornya jövõjét tekintve nem következik be törés, sõt én elsõ-
sorban az uniós források révén optimista vagyok a településünk
fejlõdését illetõen.
Folyamatosan dolgozom a rekortán futópálya megvalósításán.
Sajnos jól látható már, hogy az elnyert támogatás nem 70%-os,
hanem talán csak 30-40%-os fedezetet tud biztosítani. Nyilvánva-
lóan nincs realitása annak, hogy a város már a költségvetésben el-
fogadott 12 millióval szemben 35-40 millióval egészítse ki a beru-
házást. Azt gondolom, hogy megtaláljuk a megoldást, hogy kezel-
hetõ mértékben tartsuk a költségeket. Azt meg már tudjuk, hogy
mindenért meg kell küzdeni, semmi nem megy egyszerûen és
magától. Javaslataimat a képviselõ-testület elé fogom terjeszteni.
A TOP Plusz élhetõ települések, a Körárok vízrendezése II. üte-
mének beszerzési eljárása lezárult. A Balatonszabadi székhelyû
Globe Aqua Szolgáltató Kft. nyerte a közbeszerzési eljárást. A ki-
vitelezési szerzõdés április 14-én aláírtuk, a munkaterület átadá-
sára április 30-án kerül sor. A beruházás, amely a most aláírt szer-
zõdés szerint 174 331 765 Ft költséggel valósul meg, még további
opciós 23 074 482 Ft tételekkel fog növekedni, amelyek az ajánlat
részét képezik. Ezek a strand területén található árok mederbur-
kolását, szivattyútelepítést, vízkivételi mûtárgy telepítését jelen-
tik. Az opciós tételeket a beszerzések során garanciaként építjük
be. Ezek révén tudjuk csökkenteni annak esélyét, hogy a rendel-
kezésre álló forrásokat ne lépjük túl. Mivel jelen állásban a pályá-
zati források alatti ajánlatot fogadtunk el, így további 6 271 247 Ft
saját forrás bevonásával a teljes mûszaki tartalom megvalósítható
lesz. A beruházással kapcsolatban ingatlanvásárlások is zajlanak.
A Rákóczi utca telkeinek végében egy 11 méteres sáv kisajátítása
(megvásárlása) van folyamatban. A László király utcában is szük-

séges egy ingatlant megvásárolnunk. Mivel az elõzetes egyezteté-
sek alapján az egyik résztulajdonos nem fogadta el a vételi ajánla-
tunkat, ezért nagy valószínûséggel el kell indítanunk a kisajátítási
eljárást. Mivel közcélú igénybevételrõl van szó, ezért ennek a jog-
alapja biztosított.
A terület vízrendezésének II. üteme tehát hamarosan elkezdõdik,
de ezzel a problémák teljes kezelése még nem következik be. A
vízrendezésben elemi szabály az, hogy mindig a befogadó (ahova
folyik a víz) felõl kell a munkákat elkezdeni. Mivel hamarosan a
befogadó alkalmassá válik, ezért elkezdhetünk a veszélyeztetett,
a legnagyobb vízelvezetési problémák megoldásával is foglalkoz-
ni. Még tavaly rendeltük meg a László király, Széchenyi, Beszé-
des, Fürdõ, Kórház, Sziget utcák vízelvezetésének tervezési mun-
káit. Egy komolyan vett elõkészítõ munka nem lehetséges kor-
rekt, mindenre kiterjedõ geodéziai felmérés nélkül. Április 8-án a
tervezõk bemutatták a felmérések eredményeit, elõterjesztették
javaslataikat. Azt már korábban is láttuk, véltük, tapasztaltuk,
hogy az elmúlt évtizedek felborítottak egy vélelmezhetõen valaha
mûködõ rendszert. Árkok tûntek el (betemették õket), közcélú
mûtárgyak kerültek magánkézbe, magánberuházások kapcsán
hibás, küszöbszintet emelõ bejárók épültek, de sajnos a meglévõ
mûtárgyak is elhasználódtak. A tervezés kapcsán mindezt már bi-
zonyítottan látjuk. Az elkészült hossz-szelvények pontosan mu-
tatják, hogy miért nem, vagy éppen csak nagyon lassan folyik le a
víz a Széchenyi és László király utcákban. Nagyon komoly további
feladatot jelent ez. A megkezdett munkát folytatni kell, amely je-
len állásban a tervezés, egy leendõ pályázat elõkészítését jelenti.
A tervezõktõl várom az ajánlatot egy projektterv készítésére,
amint megérkezett, a képviselõ-testület elé terjesztem döntésre.
A Vidékfejlesztési program keretében valósult meg 2024-ben a
Tejfölös út felújítása. A mûszaki ellenõr közremûködésével kér-
tem a garanciális bejárást. A szemle után megállapodtunk a kivi-
telezõvel, hogy a padkák javítását elvégzi. Mûszakilag tartósabb
megoldásnak gondolom, ha a hiányzó réteget mart aszfalt fel-
használásával pótolják. Ebbõl nagy mennyiség áll a rendelkezé-
sünkre. A megállapodásunk szerint a javításhoz szükséges anya-
got az önkormányzat biztosítja.
Május 17-én került sor az idei városi borversenyre. A szervezésre
nagyon kevés idõ állt rendelkezésre, de nagy örömünkre 88 minta
érkezett be. Az idei évben rozé, vörös és fehér kategóriában is ér-
keztek be a helyi termelõk által, helyben termelt és készített jó mi-
nõségû borok, így ebben az évben mindhárom kategóriában város
bora címet hirdethetünk. A sikeres rendezvényért köszönetet
mondok a kollégáknak (elsõsorban a vár dolgozóinak), Szarvas
Fekete Tibornak és párjának Irénkének a segítségéért.
Megkezdõdnek a tavaszi rendezvényeink. Talán azt is mondhat-
juk: „Ha tavasz, akkor Simontornya!” A Várnap és a Vártól várig
futás mellett április 25-én egy újabb kísérletre kerül sor. Régóta
terveztük, hogy megpróbálkozunk egy túra szervezésével. Azt
gondoltuk végül, hogy akkor az idei évben a gondolatot a cselek-
vés váltja fel. Ismét egy ismeretlen, új, tapasztalatok nélküli mun-
ka, ami ismét kihívást jelent. Beszélgetünk és szervezzük már ta-
valy õsz óta az eseményt. Igyekeztünk az érintett településeket is
bevonni. A helyi feladatokat koordináló Rudolf Levente kollé-
gánknak nagyon hatékony segítséget jelent Horváth András tanár
úr (aki Kisszékelyben képviselõ is), illetve Szemeti Sándor Be-
lecska polgármestere, akikkel Belecska, Kisszékely, Nagyszékely,
Miszla településeket érintik majd a túrázók. Lehet 7, 21, 31 és 56
km-t választani és közben „belülrõl” is megismerhetõ lesz ez a
csodálatos vidék. Most még nem tudom pontosan hogyan sikerül
ez az új rendezvény, de azt gondolom, érzem, remélem, valami
hasonló, mint a tavalyi Vártól várig futás, tehát nagyon jó elsõ be-
köszönés lesz. Talán alapot ad ehhez az, hogy négy nappal a ren-
dezvény elõtt már több, mint kétszázan regisztráltak résztvevõ-
ként. Nekem van egy kis bûntudatom is. A sok más feladat miatt
nem tudtam a magam részérõl több, az általam elvárt energiát be-
lefektetni. Hál’ Istennek, a kollégák ezt pótolták.
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Ismét Mezõfalván énekelt
a Krammer Ferenc kórus

A 2026. évi mezõfalvi József nádor napok keretében, április 9-én koncertet rendeztek a Magyarok Nagyasszonya római katolikus
templomban, melyen a Mezõfalvi Nõikar és a simontornyai Krammer Ferenc Kórus énekelt.
Már két alkalommal szerepelt a kórusunk az õszi Dréta Antal Egyházzenei Kórustalálkozón Mezõfalván. Az elõadásunkkal beloptuk
magunkat a mezõfalviak szívébe, hiszen újabb meghívást kaptunk, melynek szívesen tettünk eleget. Kristofory Valter plébános kö-
szöntõ szavai után felcsendült a kórusmuzsika.
„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklõk másokét is. Nem sokat ér, ha magunkban dalolunk, szebb, ha ketten összedalolnak. Aztán mind
többen, százan, ezren, míg megszólal a nagy Harmónia, amiben mind egyek lehetünk. Akkor mondhatjuk majd csak igazán: Örvendjen az
egész világ.” – hallhattuk a felkonferálás során Kodály Zoltán gondolatait. A két kórus mûsorát közös éneklés zárta. Az egyházzenei kó-
rustalálkozón énekelt egyik dalunkat választották a házigazdák, amit a program végén a két kórus egyesülve adott elõ, ez jelentette a
rendezvény fénypontját.

Megemlékezés
A holokauszt magyarországi áldozataira emlékeztünk iskolánkban a 11.g osztály közremûködésével. Hazánkban 2001 óta minden év-
ben április 16-án tartják a holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapját, arra emlékezve, hogy 1944-ben ezen a napon kezdõ-
dött meg a hazai zsidóság gettóba zárása. Mûsorunkban a magyar történelem ezen szomorú, tragikus eseményeire és áldozataira emlé-
keztünk, azokra, akiket megölt a gyûlölet, akik mártírokká váltak a II. világháború poklában.
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Március végén húsvéti nyulak bukkantak fel a városközpontban,
hogy ünnepi hangulatot csempésszenek a mindennapokba,

és örömöt szerezzenek a gyermekeknek.
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KÖLTÉSZET NAPJA

Április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük a magyar költészet napját. Ez alkalomból meghívást kaptak a felsõ tagozatos ta-
nulók a mûvelõdési házba, ahol a dunaújvárosi Bartók Kamaraszínház mûvészei Csík János közremûködésével zenés mûsort adtak elõ
Petõfi Sándor mûveibõl. Közismert versek, például a vidékünkön íródott Négyökrös szekér, vagy a Szeptember végén, Az alföld, A
Tisza mellett részleteket hallhattunk az Úti levelekbõl is.
Iskolánk alsó tagozatos osztályai kedvenc versükbõl rendezett kiállítással emlékeztek, amit a Petõfi úti iskola kerítésén helyeztek el. A
tavaszi szünet után, az elsõ tanítási napon közösen mondtuk el József Attila Altató címû versét, ezzel ünnepelve a költõ születésnapját,
a versek szeretetét.
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KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY GYÖNKÖN
2026. március 25-én rendezték meg Gyönkön a 4. évfolyamos ta-
nulók komplex tanulmányi versenyét. A közeli iskolákból érkez-
tek 3 fõs csapatok, a versenyzõknek 3x30 perces feladatsorokat
kellett megoldaniuk: matematika, magyar nyelv és irodalom, il-

letve környezetismerettel kapcsolatos témakörökben. Az ered-
ményhirdetésen minden csapattag egy kis jutalmat és emléklapot
kapott, a helyezettek pedig könyvet és oklevelet vehettek át. Isko-
lánk két csapattal is képviseltette magát a versenyen, ahol a 4.a

osztályosok csapata második helyen végzett, a 4.b osztályosok
csapata pedig – fél ponttal lecsúszva a dobogóról – negyedik
helyezést ért el.
Csapattagok:
4.a osztály: Paholik Viktória, Kiss Máté Benedek, Szabó Lõrinc
Boldizsár
4.b osztály: Cserháti Bence Simon, Fodor Zétény Bence, Paudics
Zoltán Bátor

ÚJABB RAJZPÁLYÁZATOS SIKEREK
A szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola
országos illusztrációs képzõmûvészeti versenyt hirdetett „Hazatérés” cím-
mel. Az ország minden részébõl rengeteg alkotást küldtek az általános isko-
lák tanulói. Iskolánkból Kiss Réka Regina 7.a osztályos tanulónk készített
egy csodálatos illusztrációt, amelyet a szakmai zsûri a legjobbak között érté-
kelt. A díjátadóra 2026. április 14-én került sor. Büszkén gratulálunk Réká-
nak, és további szép sikereket kívánunk neki!
„Virágos nyuszikaland” témával hirdetett rajzpályázatot a tamási Mûvelõ-
dési Központ, ahol Kiss Regina Réka 7. osztályos tanuló elsõ helyezést ért el
korcsoportjában!
Felkészítõ tanára: Boros Eszter



2026. április ISKOLA 11

LABDARÚGÁS – VÁROSKÖRNYÉKI VERSENYEK
Intézményünk korosztályos labdarú-
gó csapatai az õszi forduló után a má-
sodik fordulón is részt vettek a tovább-
jutás reményében.

A lányok Iregszemcsén értek el máso-
dik helyezést, a fiúk harmadik korcso-
portos csapata negyedik lett. A 3-4.
osztályosok végül második helyen vé-
geztek a Simontornyán rendezett for-
dulón.

III-IV. korcsoport:
Pajor Patrícia Gabriella 9.g, Horváth
Zsófia 8.a, Szabó Fanni Róza 7.a, Tó-
bel Barbara 7.a, Simoni Margaretta
Mária 7.b, Bencze Bodza Zsuzsanna
5.a, Hadi Zsuzsa Rózsa 5.a

III. korcsoport:
Balogh Hunor 4.a, Cserháti Bence Si-
mon 4.b, Pál Zalán 5.a, Zólyomi Noé
5.a, Szamonek Dávid Patrik 5.a, Szõke
Marcell 5.a, Kecskeméti Ferenc Flóri-
án 5.b, Horváth István Noel 5.b Ko-
vács Mátyás 6.b, Juhász Gábor István
7.a

II. korcsoport:
Nagy Balázs 4.a, Cságolya Attila Mar-
cell 4.a, Szabó Lõrinc Boldizsár 4.a,
Balogh Hunor 4.a, Cserháti Bence Si-
mon 4.b, Paudics Zoltán Bátor 4.b,
Tóth-Gergely Hunor 4.b, Szabó Do-
minik 4.b, Bencze Bodza Zsuzsanna
5.a, Hadi Zsuzsa Rózsa 5.a

> Nyomdai munka: Bogárd és Vidéke Hírház. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Felelõs kiadó: Simontornya Város Ön-
kormányzata. Szerkesztõ: Géringerné Horváth Hajnalka. Fotók: Nádasi Martin és Géringerné Horváth Hajnalka HU ISSN 1417-8990

FIZESSEN ELÕ
A SIMONTORNYAI HÍREKRE
a polgármesteri hivatalban!

200 Ft/újság
Egész éves elõfizetés: 2400 Ft
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